



不忘初心,牢记使命 奋力打造平安衡阳升级版

市公安局召开纪念建党97周年暨“七一”表彰大会,胡志文讲党课



重温入党誓词

■本报记者 姚永军
通讯员 梁青青

本报讯 6月29日,市公安局召开纪念建党97周年暨“七一”表彰大会,通过一堂深刻的党

“我志愿加入中国共产党,拥护党的纲领……”面对鲜红的党旗,党员们一起重温入党誓词。

副市长、市公安局党委书记、局长胡志文以“不忘初心,牢记使命,奋力打造平安衡阳升级版”为主题,为大家上了一堂主题鲜明,催人奋进的主题党课。胡志文从坚持理想信念、永葆忠诚可靠政治本色,坚持以人民为中心、全心全意为人民服务,坚持从严要求、切实加强纪律作风建设三个方面,结合衡阳公安实际,系统阐述了习近平新时代中国特色社会主义政法思想。

近年来,全市公安机关各级党组织深入贯彻落实全面从严治党、从严治警各项要求,不断强化抓党建的主业意识和政治责任,坚持把抓好党建作为最大的政绩,始终把党的建设放在心上、抓在手上、落实到行动上,为推动公安事业和公安队伍健康发展提供了坚强有力的思想政治和组织保障。

课再次将“不忘初心,牢记使命”的崇高追求镌刻在党员心中。

会议对“最具执行力基层党组织”“最具执行力党务干部”“优秀共产党员”进行了表彰。

庆七一 颂党恩

特巡警支队举行歌咏比赛

■本报记者 姚永军
通讯员 李吉宇

本报讯 6月29日下午,市公安局特巡警支队举行“庆七一·颂党恩”歌咏比赛,副市长、市公安局局长胡志文出席活动并讲话,局党

委副书记、副局长何恒芹,副局长谢先进出席活动并为获奖选手颁奖。

支队各党支部积极筹备,根据自身职责特点进行合唱选取、编排,参赛民警演唱时或激情澎湃、或质朴真挚、或婉转动

听,引得台下观众掌声不断。比赛在慷慨激昂的大合唱《守望平安》中落下帷幕。六大队党支部凭借《当那一天来临》获得合唱组一等奖,四大队民警欧阳乐凭借《霸王别姬》获得演唱组一等奖。

常粤警方合力打击外流贩毒

■本报记者 姚永军
通讯员 占世杰

本报讯 为了有效打击毒品违法犯罪行为,坚决遏制毒品蔓延扩散势头,铁腕整治外流贩毒,6月中旬,常宁市副市长、公安局局长廖勇率队奔赴广东省广州市、中山市开展打击外流贩毒警务协

调工作。

本着真诚协作、协同办案的原则,廖勇一行分别与广州市公安局天河分局、白云分局、花都分局和中山市公安局大涌分局主要负责人深入交换意见,协商建立打击整治外流贩毒警务协作机制,双方将在信息共享、情报互通、协作办案方

面开展全方位合作,形成打击整治外流贩毒合力。双方明确了打击整治外流贩毒警务协作工作机制,建立联络员制度、情报互通制度、办案协作制度、联合打击长效机制,全方位、全天候联合打击整治外流贩毒,双向管控,巩固打击整治效果,常态化预防、遏制、打击外流贩毒。

衡南警方成功摧毁制假售假窝点

■本报记者 姚永军
通讯员 赵四荣 程建铭

本报讯 近日,衡南县公安局在省公安厅经侦总队、市公安局经侦支队的大力支持下,成功破获一起生产、销售假冒注册品牌汽车刹车片案件,捣毁了1个制假窝点,现场查封存货仓库2个、查扣制假设备11台,缴获假冒注册国际知名品牌刹车片1.2余万副。犯罪嫌疑人黄某被依法刑事拘留。

2018年5月,衡南县公安局经侦大队对前期侦破的肖某等人假冒注册商标案深挖时,

发现衡南县一家汽车配件厂为躲避打击藏身在衡东县大浦镇,专门从事制售假冒注册品牌汽车刹车片,并掌握了该公司法人代表黄某的基本情况、落脚点和仓库窝点的位置。

6月5日8时许,该局组织经侦大队、巡特警大队、冠市派出所共40余名警力,邀请相关汽车品牌公司的8名技术人员,兵分四路在黄某的住处、厂房、一号仓库、二号仓库分别蹲点守候。在衡东警方的大力协助下,办案民警于11时许将正在制假的犯罪嫌疑人黄某现场抓获。

经依法查明,犯罪嫌疑人黄

某于2015年11月在衡南县泉溪镇成立了衡南县辉煌汽车配件厂,从事假冒注册商标刹车片的生产和销售。因该厂未通过工商注册,于2016年9月被衡南县工商部门取缔后关闭,黄某便躲到了衡东县大浦镇易家村租赁厂房继续从事老本行。自2016年1月至2018年5月,黄某共生产假冒10余种国际知名品牌刹车片约9万套,分别销往广州、杭州、成都等地,销售金额300余万元,涉案市值2700余万元。

经审讯,犯罪嫌疑人黄某对其犯罪事实供认不讳。目前,该案正在进一步侦查中。



雁峰警方速破故意杀人案

■本报记者 姚永军 通讯员 范力为

本报讯 6月22日晚,雁峰警方快速反应破获一起故意杀人案(未遂),当场抓获犯罪嫌疑人,受害人经及时抢救脱离生命危险。

6月22日20时许,市公安局雁峰分局环城南路派出所辖区内一家店铺突然“炸开了锅”:一名男子来到店内,拿着一把水果刀朝收银员邓某颈部、腹部狂捅,直至邓某倒在地上。店内员工一边拨打110、120,一边对挥刀男子进行制止,但该男子仍刀不离手大喊着“杀死你”,情绪激动不已。民警迅速赶到现场,一边将其所在区域进行隔离后与其进行沟通,一边组织群众与120医护人员对伤者进行抢救。经过民警的说服教育,该男子将刀放下,民警随即将其控制。

经审讯,犯罪嫌疑人李某供述:两人于2017年相识后恋爱,今年以来因感情问题多次发生争吵,邓某要求分手。他多次要求邓某归还其为邓某花掉的五六万元钱。案发前,他打电话给邓某讨说法,邓某未接电话,便携刀抱着“没有说法就捅死她再自杀”的偏激想法来到邓某工作的地方,见邓某对自己不理不睬,便不由分说直接拿刀捅向邓某,直到被民警抓获。

目前,犯罪嫌疑人李某已因涉嫌故意杀人被依法刑事拘留,受害人邓某因抢救及时已脱离生命危险。

蒸湘警方摧毁一犯罪团伙

■本报记者 姚永军 通讯员 苏敏

本报讯 近日,市公安局蒸湘分局刑侦大队通过缜密侦查,成功摧毁一个犯罪团伙,破获系列跨区域盗窃车内财物案件数十起,抓获犯罪嫌疑人3名。

4月以来,蒸湘分局辖区发生多起砸车窗玻璃盗窃车内财物案件警情,社会影响恶劣。副区长、分局局长吴小平,副局长龙波高度重视,指示刑侦大队尽快破案,消除社会影响。办案民警立即展开侦查,迅速确定犯罪嫌疑人罗某军(男,50岁,衡阳市人,吸毒人员,有盗窃前科)、陈某雄(男,19岁,衡南县人,有盗窃前科)。民警于6月6日抓获犯罪嫌疑人陈某雄,串并破获2017年4月3日在广东省珠海市的某咖啡屋被盗案。民警根据陈某雄的交代,顺藤摸瓜抓获销赃嫌疑人杨某华(男,46岁,衡南县人)。6月18日,办案民警通过蹲点守候将犯罪嫌疑人罗某军成功抓获。

经查,4月9日晚,犯罪嫌疑人陈某雄与罗某军、“小矮几”三人采用一人作案两人放风的方式,在蒸湘区静园路、常胜西路、红湘北路沿线疯狂作案,利用弹弓、起子等工具砸碎车窗玻璃,盗取车内手机、现金、烟、酒等财物。据嫌疑人供述,该团伙每晚都会外出作案,之后将盗得赃物卖给杨某华销赃或自行挥霍。

目前,3名犯罪嫌疑人已被依法刑事拘留,案情仍在进一步深挖中。蒸湘警方正在追捕在逃犯罪嫌疑人“小矮几”。

南岳多警联动擒获“砸窗人”

■本报记者 姚永军 通讯员 文泽荣

本报讯 6月19日,市公安局南岳分局多警联动快速反应,两小时内抓获砸烂6台车窗玻璃盗窃车内财物的犯罪嫌疑人,追回全部被盗财物。

当日12时50分至14时许,南岳区文武学校路口、衡盛路金鹰卡通幼儿园门口、旅游服务中心停车场连续发生6台小车车窗被砸烂、车内财物失窃的案件。接警后,南岳派出所立即联合网安大队和刑侦大队协同侦查。办案民警经过仔细勘查现场和分析研判,迅速锁定了犯罪嫌疑人。街面巡逻民警接到布控抓捕通知后迅速行动,于15时在一辆准备离开南岳的出租车副驾驶座上发现了犯罪嫌疑人。民警遂将其控制,并在其身上缴获破窗锤、手套等作案工具及赃款赃物。

经审讯,犯罪嫌疑人陈某军(男,21岁,衡南县人)对当日在南岳区6次采取砸窗方式盗窃车内财物,盗窃现金8000余元及物品的犯罪事实供认不讳。目前,犯罪嫌疑人陈某军已被南岳警方依法刑事拘留。

心系贫困户 送上耕耘机

■本报记者 姚永军 通讯员 黄周生 唐兴国

本报讯 6月22日下午,衡阳县公安局巡特警大队教导员唐春衡与局扶贫工作队队长肖孝彪来到岘山镇樟井村乐塘组,为贫困户颜昌新送去一台小型耕耘机。颜昌新高兴地说:“正值抢种季节,这下可方便了。”

今年4月下旬,衡阳县公安局来岘山镇樟井村走访,获悉58岁的颜昌新妻子患病丧失劳动能力,三个儿女均上大学,两间平房破败不堪,既缺劳力又缺资金,家庭开支全靠颜昌新一人养猪种田来维持。1000斤包菜滞销,巡特警大队及时帮助颜昌新销售一空,解了他的燃眉之急。5月25日,巡特警大队对接湖南融达慈善基金会对颜昌新儿子颜水源捐资助学3000元,在一定程度上缓解了其家庭经济的困难局面。为早日脱贫,颜昌新承包了本组13亩水田搞种植。巡特警大队了解这一情况后,大队长李晓军组织民警捐资2500元购赠了一台小型耕耘机。如今颜昌新有了耕耘机,耕作效率大幅提高,实现了借“机”致富。